

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének
2019. július 22. napján
14.00 –kor megtartott
rendkívüli képviselő-testületi üléséről**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
24/2019. (VII.22.) önkormányzati határozat	A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásáról
25/2019. (VII.22.) önkormányzati határozat	A 15/2017. (XII.19.) önkormányzati rendeletre tett javaslatról

Rendelet száma	Tárgy
6/2019. (VII.22.) önkormányzati rendelet	a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet – tervezet, rendelet

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat 2019. július 22. napján 14 óra 00 perckor a Polgármesteri Hivatal (3368 Boconád, Szabadság tér 1. szám) tanácstermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Kis István	polgármester
Dobi László János	képviselő
Sulya Csaba	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

Meghívottak, megjelentek:

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető

Kis István polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Detrik István, Dr. Almádi József és Nagy Sándorné képviselők távol maradtak. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Kérdezi, van – e valakinek módosító javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Módosító javaslat a képviselő- testület részéről nem érkezett.

A testület a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét 4 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Szociális tűzifa pályázat 2019.
2. Boconád község településképeinek védelméről szóló 15/2017. (XII.19.) önkormányzati rendeletre vonatkozó javaslat megtárgyalása
3. Egyéb ügyek, indítványok

1. napirendi pont: Szociális tűzifa pályázat 2019

Kis István polgármester:

Tájékoztatom a képviselő testületet, hogy a Belügyminiszter 2019. évben is pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet 1.9 pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra.

Az anyag kiküldésre került. Ezzel kapcsolatban annyi felvetésem lenne, hogy gondoljuk át, hogy fát szeretnénk vagy barnakőszén?

A kormány 2.500 Ft+ Áfa-t biztosít, az önrész 500.- ft+áfa, így 3810 Ft-ra jönne ki áfa-val együtt a szén mázsája. Beszéltem a tűzéppel, a szénnek tavasszal 3750 Ft volt mázsája. Én javaslom megfontolásra a képviselő- testületnek, hogy az idén ne fát, hanem szenet osszunk, mivel ennek az elosztása sokkal egyszerűbb lenne, nem beszélve róla, hogy a fa szállítási

költsége eléggé magas. A szén esetében a tüzépen kimélnék, felpakolnák és csak le kellene önteni. Maximálisan 492 mázsa barnakőszén igényelhetnénk.

Sulya Csaba képviselő:

A szén esetében nem kellene fuvardíjat fizetni?

Kis István polgármester:

Nem, mivel a megrendelést nekünk kell lebonyolítani. A szén esetében nem kötött, hogy honnan szerezzük be azt, ellentétben a fával, hogy csak az Egererdőtől lehet megvásárolni.

Sulya Csaba képviselő:

Ez esetben sokkal praktikusabb lenne a szén, én azt javaslom, hogy fa helyett az idén legyen szén.

Kis István polgármester:

Akkor azt kellene még megbeszélni, hogy mennyit igényeljünk. Már tavaly is csak 17 háztartás volt rá jogosult, sokan kiestek a jogosultak köréből.

dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:

Ha azt szeretnénk, hogy többen legyenek rá jogosultak, akkor módosítani kell a rendelet feltételeit.

Kis István polgármester:

Tavaly 110 m³ fát igényeltünk és 76 m³ kaptunk.

Sulya Csaba képviselő:

Én azt javaslom, hogy igényeljük meg a 492 mázsát, ha annyira van lehetőség, és majd meglátjuk mennyit kapunk meg belőle.

Arra meg még lesz lehetőségünk, hogy módosítsunk a rendeleten, hogy minél többen részesülhessenek belőle.

Kis István polgármester:

Arra majd oda kell figyelni, hogy az meg van határozva, hogy háztartásonként maximum 5 m³ tűzifa vagy 10 mázsa szén adható. illetve az önrészt még hozzá kell számolni, 500 Ft+áfa/q.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy esetleg más javaslat?

Kérdés, hozzászólás javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett.

Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel, aki elfogadja, hogy az Önkormányzat támogatási igényt nyújtson be a belügyminiszter által kiírt, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó pályázatra, és az önrészt biztosítja, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

24/2019.(VII.22.) számú Képviselő-testületi határozat

A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásáról

Boconád Község Önkormányzat Képviselő – testülete támogatási igényt nyújt be a belügyminiszter által kiírt, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó pályázatra. Az Önkormányzat által igényelt mennyiség: 492 q barnakőszén. A Képviselő – testület a pályázat szerinti önerőt, 312.420 Ft-ot, illetve a szállítási költséget a 2019. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő – testület vállalja, hogy az Önkormányzat a szociális célú tüzifában vagy szénben részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, illetve a pályázat lebonyolításához szükséges nyilatkozatok, szerződések aláírására.

Határidő: 2019. augusztus 1.

Felelős: Kis István polgármester

2. napirendi pont: . Boconád község településképinek védelméről szóló 15/2017. (XII.19.) önkormányzati rendelethez kapcsolódó javaslat megvitatása

Kis István polgármester:

A Heves Megyei Kormányhivatal javaslattal élt Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testületének Boconád község településképinek védelméről szóló 15/2017. (XII.19.) önkormányzati rendelethez kapcsolódóan.

A javaslat tartalma szerint a Kormányhivatal kéri a képviselő – testületet, hogy vizsgálja felül az erre vonatkozó rendeletet.

Az ezzel kapcsolatos anyag is kiküldésre került.

Kis István polgármester:

Javaslom, hogy fogadjuk el a Kormányhivatal javaslatát a rendelettel kapcsolatban, és módosítsuk, amint lehetőség lesz rá.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy esetleg más javaslat?

Kérdés, hozzászólás javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett

Ha nincs akkor szavazásra teszem fel, aki a Boconád Község településének védelméről szóló 15/2017.(XII.19.) önkormányzati rendelethez kapcsolódó javaslatot elfogadja, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

25/2019. (VII.22.) önkormányzati határozat:

Boconád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály által Boconád község településképezének védelméről szóló 15/2017.(XII.19.) önkormányzati rendeletére tett javaslatokat megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

Boconád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály által Boconád község településképezének védelméről szóló 15/2017.(XII.19.) önkormányzati rendeletére tett javaslatokat tudomásul veszi.

Felelős: polgármester
Határidő: értelem szerint

3. napirendi pont: egyéb ügyek, indítványok:

Kis István polgármester:

Boconád községi Önkormányzat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” című, MFP-NHI/2019 kódszámú pályázatra benyújtott kérelme támogatásban részesült. A támogatói okirat értelmében az Önkormányzat vissza nem térítendő támogatásként 2.796.300 Ft-ban részesült. Az Önkormányzat ezt az összeget közösségsszervező alkalmazásának bértámogatására fordíthatja. A könyvelésben használandó kormányzati funkció a támogatási szerződés értelmében: Településfejlesztési projektek és támogatásuk, 062020.

Mivel a hatályos Szmsz a fenti kormányzati funkciót nem tartalmazza, ezért szükséges azt módosítani.

Most arról kell szavaznunk, hogy a 062020-as kormányzati funkciót felvesszük a rendeletbe.

Szavazásra teszem fel, aki a módosító javaslatot, és a rendelet - tervezetet elfogadja, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Boconád Község Önkormányzat képviselő-testületének
6/2019 (VII.22.) önkormányzati rendelete
a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI. 27.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kis István polgármester:

Kérdezem, hogy van-e valakinek bejelenteni valója, kérdése?

Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy megkeresett újra Kis Balázs a z FKKN vezetője, hogy lehetőség van ipari park létesítésére önkormányzatoknak 200 millió Ft-os támogatással és Ők érdeklődnének a sportpálya felére.

Az lenne a kérdésem, hogy egyáltalán beszéljünk róla vagy sem? Az Önkormányzat tulajdonában lévő ipari parkról lenne szó, amit ki lehetne adni különféle vállalkozásoknak. Ők kiépítenék az infrastruktúrát, ha kell utat, ha kell kisebb épületet.

Sulya Csaba képviselő:

Mibe kerülne ez az Önkormányzatnak?

Kis István polgármester:

Ez az Önkormányzatnak semmibe nem kerülne, ez 100%-ban támogatott pályázat, annyi csak, hogy a területet kell biztosítani, meg találni kell olyan vállalkozót, aki szándéknyilatkozatban jelzi, hogy Ő érdeklődik ez iránt a projekt iránt.

Én javaslom a képviselő-testületnek, hogy gondolkodjon el ezen a lehetőségen és a következő testületi ülésen térjünk rá vissza.

Van-e még kérdés, javaslat, hozzászólás?


Kérdés, hozzászólás javaslat a képviselő-testület részéről nem érkezett, ezért a polgármester 15.05 perckor a testületi ülést bezárta.



**Kis István
polgármester**



k.m.f.



**Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:
Dr. Holló Ágnes aljegyző**